

<p>Radno vrijeme župnog ureda: <i>prema potrebi</i> i svakoga dana neposredno nakon svete mise! Blagdanom župni ured ne radi! <i>U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba župni broj!</i> TEL.: 047/ 584 - 070</p>	<p>S prvim danom mjeseca listopada započinju i listopadske pobožnosti posvećene Isusovoj i našoj majci Mariji. Iako se krunica moli svakodnevno prije dnevne mise, pozivamo vas da posebno u ovom mjesecu dolazite na pobožnost svete krunice svakog dana pola sata prije mise.</p>
<p>Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - svetište: *utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h; krunica: 17,30 h *nedjelja u Cerovniku: 09,00 sati *nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati</p>	
<p>MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.</p>	
<p>Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.</p>	<p>... uz <i>Evangelje Mk 9, 38-43.45.47-48</i> <i>Nitko od nas ne smije biti ljubomoran na to što Bog izlijeva »darove« Duha Svetoga svojega i na druge ljude koji ne pripadaju našoj vjerskoj zajednici već se moramo radovati i zahvaljivati Ocu nebeskome što i druga »djeca« Božja zazivaju njegovo sveto ime. Svaki učenik Kristov mora biti svjestan da nije primio od Boga nikakvu »vlast« da gospodari nad drugim ljudima već »zapovijed« da ljubi svakoga čovjeka i »obvezu« da služi svojemu bližnjemu iz ljubavi prema Bogu.</i></p>
<p>Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.</p>	
<p>ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA PRVU SVETU PRIČEST I KRIZMU BITI ĆE SUBOTOM</p>	
<p>Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE: Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7 DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.</p>	



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com
26. rujna 2021. • 26. NKG • God. XII. • br. 39(576)

500

DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Mk 9, 38-43.45.47-48

»Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« »Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.« »Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.«



Isusovi nasljedovatelji ne trebaju biti neka isključiva ili ekskluzivna skupina ljudi koja prezire dobra djela drugih ljudi. Potaknuti smo raditi zajedno s drugim kršćanima i svakim čovjekom dobre volje. Stara izreka "izvan Crkve nema spasenja" bila je kamen spoticanja za mnoge dobre ljude. Nju trebamo ostaviti po strani. Za hvalisanje nema mjesta u Kraljevstvu Božjem. Ne smijemo se zavaravati da je naša pripadnost Crkvi po sakramentu krštenja dovoljna za naše spasenje. Naša su dobra djela, kojima druge činimo sretnima, ono blago koje ni moljac ni hrđa ne mogu uništiti. Stoga slijedimo taj put dobra, pravde, uzajamnog pomaganja i bratske ljubavi jer on nas vodi u sretnu vječnost u zajedništvu s Ocem nebeskim. Tko poji drugog, poji Krista - Kristov je. Svi koji čine dobro, vođeni su od Duha Božjega. A svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Ima, pak, onih koji su tijelom i riječju uz Isusa, ali ne i duhom. Oni su ta sablazan. Sablazan je kad si umišljamo da smo Kristovi, a protiv Krista radimo; kad osuđujemo one koji naizgled nisu Kristovi, a stvarno su možda bliži nego mi. Svaka osuda je sablazan. Svaka isključivost, i svaka umišljenost. Išćupaj svoju sablazan! Ruku prijatnje, krađe i škrtosti. Nogu skitnji po krivim putovima. Oko zavisti, ljubomore, prezira, strogoće. Sve što zlom rukom, nogom ili okom postižeš, gore je nego biti bez ruke, noge ili oka. Manje je zlo biti bez kojeg od tih dijelova tijela, nego dušu izgubiti.

SV. MIHAEL, GABRIEL I RAFAEL, arkandeli

Arkandeli ili vrhovni anđeli prema židovsko-kršćanskoj tradiciji za Boga obavljaju posebne zadatke. Prema spomenu u Svetom pismu imaju vlastita imena, koja označavaju njihovu zadaću: Mihael (vojskovođa, pobjednik nad Sotonom), Gabrijel (junak Božji, glasnik Ivanova i Isusova rođenja) i Rafael (ozdravitelj, pratilac Tobijin).



sveta Terezija od Djeteta Isusa

Poruka sv. Male Terezije zbilja je široka i općenita. Odnosi se na nas sve – vječne grešnike koji očajno misle da su neizlječivi, ali neprestano se dižu i jačaju ali i neprestano padaju. Ne traži da ozdraviš, prihvati se takav kakav jesi, podnosi se, bori se. To je dosta. Bog ne traži savršenost, nego samo zahtijeva da se trudimo oko savršenosti. Samo to je svetost – nastojanje. Svetost je na dohvatu i najružnijemu, najpokvarenijemu. "Bog ne treba naših djela, nego samo našu ljubav." i "Ako ste takva kukavica da ne možete podignuti nit konca i ako to ipak učinite iz ljubavi prema Isusu, imate više zasluga nego kad biste izvršili mnogo veće djelo u času revnosti." – govori nam Terezija. Ne morate sve steći u životu, nešto je potrebno i izgubiti. Izgubiti tvrdoglavost koja uvijek teži za pobjedom, bijes kojim bi htjeli do zasluga, izgubiti pouzdanje u same sebe, nagomilavanje zasluga. Izgubiti oholost. "Vi biste se htjeli penjati na goru a dragi Bog želi da silazite. On vas čeka u plodnoj dolini poniznosti. Poniznost je istina!"



Mihael („Tko je kao Bog?“) – u hrvatskim krajevima i Mihovil, anđeoski je knez koji se bori s paklenim zmajem. Ikonografija ga prikazuje kao ratnika u oklopu i s mačem u ruci. Zaštitnik je i hrvatske policije. On je borac, molitelj i pratitelj.

Gabrijel („Božji čovjek“, „Božja snaga“) – prema Svetom pismu nazvan je Božjim čovjekom, junakom ili poslanikom. Najavio je rođenje Ivana Krstitelja Zahariji i rođenje Isusa Krista Djevici Mariji.

Rafael („Bog liječi“) – opisan je u Tobijinoj knjizi kao pratilac i pomoćnik mladog Tobije na njegovu putu u Rages. Izbavlja ga od velike ribe, oslobađa Saru od zloduha i Tobijina oca liječi od sljepoće. Umjetnici ga prikazuju kako vodi Tobiju i drži u ruci posudu s lijekom.

RASPORED SVETIH MISA

od 27.09. do 03.10.2021.

Ponedjeljak, 27.09.: Sv. Vinko Paulski

17,30: Krunica

Utorak, 28.09.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Katica Rendulić, 8. dan

Srijeda, 29.09.: Sv. Mihael, Gabriel i Rafael

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Marija Kiš; + Milan Kiš; + Vladimir Belančić
+ Adam i Mijat Kostelić i ++ iz ob. Jurčević
+ Ljubica i Josip Franjković; Marijanka, Josip i Anka Belančić; Katica Balen i Rozika Perić

Četvrtak, 30.09.: Sv. Jeronim

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Mate Capan i ++ iz ob. Pauković

Petak, 01.10.: prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

18,00: - Po nakani jedne osobe
IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Subota, 02.10.: Sv. Anđeli Čuvari

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Marija Kiš, 30. dan
+ Marija Božičević, 30. dan

Nedjelja, 03.10.: **DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU**

09,00: CEROVNIK: + Marko Turkjalj, 30. dan
+ Jadranka Salopek, 30. dan

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!

**HVALA SVIMA KOJI SU POMOGLI I SUDJELOVALI U
OBILJEŽAVANJU 500. OBLJETNICE RAZARANJA SVETIŠTA.
GOSPA OD ČUDESA NEKA VAS PRATI SVOJIM ZAGOVOROM.**